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ΦΛΟΓΕΡΗ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ 

ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ  
«Η Καρδιά της Τέχνης, του Πάθους & της Ιστορίας» 

ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ  - ΣΕΤΕΝΙΛ – ΡΟΝΤΑ  

ΜΑΛΑΓΑ – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ – ΧΕΡΕΘ – ΚΑΝΤΙΘ  
 

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ  : 23 ΕΩΣ 30/6 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Μετά και από το περσινό μας οδοιπορικό στην μαγεία της αυτής της χώρας 

εξερευνούμε το πανέμορφο νότιο τμήμα της Ισπανίας, την Ανδαλουσία! Φλογερή 

μουσική, χοροί γεμάτοι συναίσθημα, μεσογειακή κουλτούρα , πόλεις- μουσεία και 

ιστορικά αξιοθέατα είναι μερικά από τα χαρακτηριστικά του . Η πρωτεύουσα της 

Ανδαλουσίας μάς καλεί να «διαβάσουμε» την πλούσια ιστορία της Ιβηρικής 

Χερσονήσου όπως γράφτηκε στους δρόμους, στις πλατείες και στα σημαντικότερα 

μνημεία της, να θυμηθούμε από πού ξεκίνησε ο Κολόμβος για την κατάκτηση του Νέου 

Κόσμου, αλλά και να περιπλανηθούμε στις υπέροχες γειτονιές της, να δοκιμάσουμε 

τάπας και να γλεντήσουμε με φλαμένκο στον τόπο όπου γεννήθηκε. Πλουμιστά 

φορέματα, τραγούδια πάθους, Λόρκα, Πικάσο, παραλίες και βουνά στο σταυροδρόμι 

Ισπανίας και Αφρικής. Ένα πλήρες οδοιπορικό ειδικά διαμορφωμένο για τους λάτρεις 

της Ισπανικής τέχνης και κουλτούρας.  
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Με επισκέψεις στο Κάντιθ, στο Χέρεθ ντε λα Φροντέρα, Σετενίλ και τη Ρόντα με την 

παλαιότερη Αρένα Ταυρομαχιών (τα γνωστά «Λευκά Χωριά» – Pueblos Blancos de 

Andalucia), μαζί με το τρομερό Γιβραλτάρ με τα εντυπωσιακά τείχη και το φρούριο από 

την εποχή των Μαυριτανών ,έναν φορολογικό παράδεισο σε στρατηγική θέση στο 

νοτιότερο άκρο της Ιβηρικής, έδαφος του Ηνωμένου Βασιλείου  σε συνδυασμό με την 

χιλιοτραγουδισμένη Γρανάδα, με 2 διανυκτερεύσεις για να την χαρείτε πραγματικά , με 

την Κόρδοβα και το Τζαμί της και τέλος η μεγάλη Σεβίλλη και η αναγεννημένη Μάλαγα, 

που τελευταία έχει αναδειχτεί και αυτή πολιτιστικά, ως γενέτειρα του Πικάσο.  Ένα 

γεμάτο πρόγραμμα, με άριστα ξενοδοχεία 4* - πλούσιες ξεναγήσεις και υπηρεσίες  και 

απευθείας πτήσεις προς και από Σεβίλλη με την Aegean Airlines!!! Μην την χάσετε!! 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η  ΗΜΕΡΑ 23/6 : ΠΑΤΡΑ – ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ – ΣΕΒΙΛΛΗ 
Συγκέντρωση και αναχώρηση από την Πάτρα 15:00 για Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη, έλεγχος, 

παράδοση αποσκευών, λίγος χρόνος για καφεδάκι ή αγορές στα Duty free και ώρα 20:55 απ’ ευθείας 

πτήση για την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας. Άφιξη το βράδυ στo Αεροδρόμιο της Σεβίλλης 23.55 

Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

2η ΗΜΕΡΑ 24/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κόρδοβα, την μακρινή και μόνη του Λόρκα, την πάλαι ποτέ 
πρωτεύουσα του σημαντικού χαλιφάτου της Δύσης. Φθάνοντας θα επισκεφτούμε το Τζαμί-
Καθεδρικός (Mezquita-Catedral), ένα αρχιτεκτoνικό μείγμα του Μεσαίωνα και της Αναγέννησης 
απαράμιλλης ομορφιάς, και δεύτερο σημαντικότερο τζαμί στην εποχή του μετά εκείνο της Μέκκα. 
Στην συνέχεια θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της πρώην Εβραϊκής (Judería) και της 
Μουσουλμανικής συνοικίας και θα έχετε ελεύθερο χρόνο πριν την αναχώρηση για την Γρανάδα. Άφιξη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση . 
 
3η ΗΜΕΡΑ 25/6 : ΓΡΑΝΑΔΑ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λόφο της Αλάμπρα (Alhambra) το «κόκκινο κάστρο» όπως είναι η 
Αραβική ονομασία. Χτισμένη σ’ ένα πέτρινο λόφο, προστατευμένη από τα βουνά και περικυκλωμένη 
από δάσος η Αλάμπρα ήταν αρχικά σχεδιασμένη ως στρατιωτική περιοχή, από τα μέσα όμως του 13ου 
αιώνα έγινε η κατοικία βασιλέων-Σουλτάνων. Ένα αριστούργημα ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 14ου 
αιώνα, αλλά και αναγεννησιακών παρεμβάσεων του 16ου αιώνα, με αφάνταστη λεπτομέρεια στη 
διακόσμηση. Οι υπέροχοι κήποι Χενεραλίφε (Generalife) συμπληρώνουν το κτιριακό σύμπλεγμα, 
ανακηρύσσοντας το μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Στην συνέχεια θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της πόλης αφού το περπατήσουμε περνώντας μεταξύ 
άλλων από τον Καθεδρικό Ναό και το Βασιλικό Παρεκκλήσι, το μικρό «Σουκ», την Νέα Πλατεία (Plaza 
Nueva), και τον μικρό πoταμó Ντάρο (Darro). Για όσους επιθυμούν ακολουθεί μετά το δείπνο σε 
μπουφέ στο ξενοδοχείο βραδινή προαιρετική βόλτα στο λόφο του Αλμπαιθίν (Albaicín), την παλιά 
μαυριτανική Γρανάδα, όπου θα έχουμε και μία πανοραμική θέα της φωτισμένης Αλάμπρα και μέρους 
της πόλης. Στην συνέχεια της προαιρετικής αυτής εμπειρίας θα βρεθούμε στον άλλο λόφο της πόλης, 
το Σακρομόντε (Sacromonte), η συνοικία των τσιγγάνων, για να παρακολουθήσουμε στις υπόσκαφες 
οικίες-σπηλιές, τσιγγάνικο φλαμένκο, με ποτό (έξοδα εξ’ ιδίων).  Διανυκτέρευση. 
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4η ΗΜΕΡΑ 26/6 :  ΓΡΑΝΑΔΑ – ΣΕΤΕΝΙΛ - ΡΟΝΤΑ – ΜΑΛΑΓΑ  

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα διάσημα Λευκά Χωριά (Pueblos Blancos), σταματώντας 

πρώτα στο σμιλεμένο σε βράχο μοναδικό χωριό Σετενίλ ντε λας Μποντέγας. Έπειτα θα μεταβούμε 

στην Ρόντα, μία μικρή πόλη της επαρχίας της Μάλαγα, με την σπουδαία οχυρή της θέση σ’ έναν 

απόκρημνο λόφο στην οροσειρά που χωρίζει την Άνω με την Κάτω Ανδαλουσία. Τα μοναδικά 

μονοπάτια που την διέσχιζαν και επέτρεπαν την επικοινωνία οδικώς, σε συνδυασμό με τα έφορα 

περίχωρα της, συνέβαλαν στη σημασίας της στην ρωμαϊκή, την Βησιγοτθική, και την Αραβική περίοδο. 

Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε μνημεία, όπως την Νέα Γέφυρα (Puente Nuevo) 

του φαραγγιού 100μ. βάθους του ποταμού Γουαδαλεβίν που διατρέχει το ιστορικό κέντρο, καθώς 

επίσης και την παλαιότερη Αρένα Ταυρομαχιών (Plaza de Toros) της Ισπανίας. Αναχώρηση στην 

συνέχεια για την Μάλαγα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ 27/6 :  ΜΑΛΑΓΑ – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ – XEΡΕΘ   

Μετά το πρωινό θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, περνώντας από τον περίφημο 

εμπορικό πεζόδρομο Λάριος, τον Καθεδρικό Ναό και το Ρωμαϊκό Θέατρο. Στον ελεύθερο χρόνο έχετε 

την δυνατότητα να επισκεφτείτε κάποιο από τα μουσεία της πόλης όπως το Μουσείο Πικάσο ή το 

Κέντρο Πομπιντού (Pompidou) στον καταπληκτικό Λιμένα Muelle 1. Στην συνέχεια αναχώρηση για το 

Γιβραλτάρ. Φθάνοντας έξω από το συνοριακό έλεγχο και αφού αφήσουμε το λεωφορείο μας και 

περάσουμε τον έλεγχο (Διαβατήριο ή Ελληνική Ταυτότητα απαραίτητα) θα προσεγγίσουμε το αγγλικού 

στυλ κέντρο της πόλης κατά προτίμηση με το λεωφορείο που το συνδέει με τα σύνορα. Στον ελεύθερο 

χρόνο θα μπορείτε να κάνετε αγορές ή και προαιρετικά για όσους επιθυμείτε να ανεβείτε στον Βράχο 

(κόστος  60 € κατ’ άτομο ) . Ειδικά ταξί σε οδηγούν στην κορυφή με την εκπληκτική θέα προς τον 

Ατλαντικό, την Μεσόγειο και την Αφρική, και στο σημείο όπου βρίσκονται οι διάσημοι πίθηκοι του 

Gibraltar που ζουν σε ημιελεύθερη κατάσταση. Αναχώρηση και μεταφορά στο ξενοδοχείο στο Χερέθ.   

Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση  

 

6η ΗΜΕΡΑ 28/6 : XEΡΕΘ – ΚΑΝΤΙΘ – ΣΕΒΙΛΛΗ  

Μετά το πρωινό θα κάνουμε μια μικρή βόλτα στο ιστορικό κέντρο με τα οινοποιεία των διάσημων 

κρασιών «σέρι», τις πλατείες Aρενάλ και «Αsunción» (Παλιού Δημαρχείου) και το εμβληματικό καφέ 

«Gallo Azul» στο ιστορικότερο κτήριο της πόλης. Αναχώρηση στη συνέχεια για το Κάντιθ, μια από τις 

πιο ηλιόλουστες πόλεις της Ισπανίας. Εκεί θα αντικρίσουμε τον Ατλαντικό Ωκεανό, θα περιηγηθούμε 

στο ιστορικό κέντρο με τον λευκό Καθεδρικό Ναό, και θα φτάσουμε στην Kεντρική Αγορά (Mercado 

Central) με την ιστορική ψαραγορά και πολλά στιγμιότυπα ανδαλουσιανής καθημερινότητας. 

Aναχώρηση το απόγευμα για την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, την Σεβίλλη, και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.  Δείπνο σε μπουφέ, διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ 29/6 :  ΣΕΒΙΛΛΗ   

Η σημερινή μας πρωινή ξενάγηση θα αρχίσει αρχικά πανοραμικά με το λεωφορείο, ώστε να 

θαυμάσουμε μια σειρά μνημείων της πόλης (περίπτερα Έκθεσης 1929, Βασιλικό Καπνεργοστάσιο 

κ.α.). Σε μία από τις στάσεις μας θα ξεναγηθούμε στην πιο όμορφη πλατεία της Ισπανίας, την «Plaza 

de España». Έπειτα θα περπατήσουμε στα σοκάκια της Σάντα Κρουθ (παλιά εβραϊκή συνοικία) και 

θα επισκεφτούμε το Βασιλικό Παλάτι Αλκάθαρ (Real Alcázar). Δίπλα θα δούμε το Αρχείο των Ινδιών 

(Archivo de Indias) και τον Καθεδρικό Ναό (Catedral de Sevilla). Ολοκλήρωση της περιήγησης στην  
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παραποτάμια όχθη για να θαυμάσουμε την θέα προς τον φημισμένο ποταμό Γουαδαλκιβίρ. Το 

μεσημέρι σας θα είναι ελεύθερο και μπορείτε να το εκμεταλλευτείτε για μια προαιρετική βόλτα με 

ποταμόπλοιο ανάμεσα στις 2 όχθες της πόλης, περαιτέρω βόλτα στο ιστορικό κέντρο ή και για να 

δοκιμάσετε κάποια από τα εδέσματα της ανδαλουσιανής κουζίνας σε μορφή μεζέδων (Tapas). Για το 

βράδυ και μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο, μπορείτε να παρακολουθήσετε προαιρετικά ένα θέαμα  

Σεβιγιάνικου φλαμένκο στην περιοχή γέννησης του, και να αφεθείτε στους έντονους και γεμάτο πάθος 

ποικίλους ρυθμούς του με τους πιο δεξιοτέχνες καλλιτέχνες. Διανυκτέρευση. 

 

8η ΗΜΕΡΑ 30/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ - ΠΑΤΡΑ   

Μετά το πλούσιο πρωινό μας θα έχουμε την ευκαιρία να την γνωρίσουμε σε βάθος με επίσκεψη στον 

Καθεδρικό της Σεβίλλης, τον μεγαλύτερο γοτθικό ναό στον κόσμο, αλλά και στον Άγιο Σώστη ή 

Εκκλησία Σαλβαδόρ (Salvador), το μπαρόκ «κόσμημα» της πόλης. Στη συνέχεια θα ανακαλύψουμε 

τα σύγχρονης αρχιτεκτονικής Μανιτάρια (Setas), την μεγαλύτερη ξύλινη κατασκευή παγκοσμίως με 

τον καινοτόμο σχεδιασμό τους. Θα ολοκληρώσουμε την ξενάγηση στην καρδιά του εμπορικού κέντρου 

για ελεύθερο χρόνο για αγορές ή για γαστρονομικές απολαύσεις σε τυπικά Σεβιγιάνικα μπαρ. Για το 

απόγευμα σας προτείνουμε μια επίσκεψη στην άλλη όχθη του ποταμού, στην γραφική γειτονιά της 

Τριάνα, με την ισχυρή ταυτότητα της και την ασυναγώνιστη θέα προς το κυρίως ιστορικό κέντρο. Το 

βράδυ φτάνει η στιγμή για την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Σεβίλλης, όπου τελειώνει το ταξίδι 

μας αφήνοντας όμορφες αναμνήσεις και μια υπόσχεση ότι θα ξαναγυρίσουμε αναπολώντας τα ζεστά 

συναισθήματα και τις μαγευτικές εικόνες που απολαύσαμε σε αυτό το φλογερό μας ταξίδι! Πτήση 

00:45 για Ελευθέριος Βενιζέλος . Άφιξη νωρίς το πρωί της επόμενης ημέρας 1/7 05.10 πρωινή, 

παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην πόλη μας με γεμάτες μοναδικές 

εικόνες και εμπειρίες από την Φλογερή Ανδαλουσία 

 

Σημείωση:  Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να 
αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ   
 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για δηλώσεις συμμετοχής έως 20/3 

με προκ/λή : 1395,00€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  

 

Από 21/3/26 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1.435,οο€  

Επιπλέον επιβάρυνση μονόκλινου : 350,οο€   
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 18/2/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει 
αύξηση των ναύλων, των φόρων αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα 
πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη 
αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι 
αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 
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ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

1. Μεταφορά  Πάτρα – Ελ. Βενιζέλος – Πάτρα 

2. Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα – Σεβίλλη – Αθήνα με απευθείας πτήσεις 

Aegean Airlines 

3. Φόρους αεροδρομίων (145,οο€) με βάσει την ημερομηνία 18/2/26 σε περίπτωση 

επίσημης αύξησης  από το κράτος αυτή επιβαρύνει τον πελάτη 

4. 1 αποσκευή 23 κιλών ανά άτομο (+)1 χειραποσκευή 8 κιλών ανά επιβάτη και ένα 

προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία ή αντρική τσάντα) 

5. Επτά  διαν/σεις (7) σε επιλεγμένα καλά ξενοδοχεία 4 αστέρων 

6. Επτά (7) πρωινά σε μπουφέ  

7. Έξι (6) δείπνα σε μπουφέ 

8. Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα 

9. Ξεναγήσεις / περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με τοπικούς ξεναγούς όπου 

χρειάζεται 

10. Έμπειρος  τοπικός αρχηγός / συνοδός  

11. Συνοδός του γραφείου από Ελλάδα 

12. Ενημερωτικά έντυπα, χάρτες  

13. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής Ευθύνης 

14. Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Είσοδοι σε μουσεία  / μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, 

πάρκα θεαμάτων, ακουστικά (whispers) 20,οο€ ανα άτομο συνολικά, εισιτήρια άλλων μέσων 

( συγκοινωνίας ή αναψυχής), προαιρετικά ή προτεινόμενα για έξτρα περιηγήσεις,  

προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, επιπλέον γεύματα, ποτά, καθώς 

και ότι ρητά δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο στο πρόγραμμα 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ - ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ 

Cordoba mezquita :  13 € 

Granada Alhambra : 22,50 € 

Sevilla Alcazar  :  15,50 € 

Sevilla Catedral :  14 € 

Ανέβασμα στον βράχο στο Γιβραλτάρ το κόστος είναι  60€ κατ’ άτομο  

Bόλτα με το ποταμόπλοιο είναι περίπου 20€ το άτομο  

Flamengo : Granada : 35 € κατ’ άτομο με ποτό  - Sevilla : 52 € κατ’ άτομο με ποτό 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Στις επισκέψεις μας στα μνημεία είναι υποχρεωτική η 

χρήση ασύρματων συστημάτων ομαδικής ξενάγησης (ακουστικά) αλλά και για την 

καλύτερη διεκπεραίωση των περιηγήσεων θα τα χρησιμοποιούμε καθημερινά. Για όλα 

τα μουσεία θα πρέπει να μας ενημερώνεται με την δήλωσή σας εάν θα συμμετάσχετε 

διότι σε όλα σχεδόν γίνονται ηλεκτρονικά οι κρατήσεις. Ειδικά για την Είσοδο στο 

Αλκαθάρ και την Αλάμπρα τα εισιτήρια προπληρώνονται και βγαίνουν ονομαστικά βάσει 

ταυτοτήτων ή διαβατηρίων και  θα πρέπει με την δήλωση συμμετοχής σας να μας 

δηλώσετε εάν θα συμμετάσχετε και το κόστος θα πρέπει να προ-εξοφληθεί την 2η 

ημέρα της εκδρομής συνολικά για όλα τα μουσεία  καθώς και για τα ακουστικά στον 

τοπικό αρχηγό . Τα εισιτήρια στο Αλκαθάρ και στην Αλάμπρα  εφόσον δηλώσετε τη 

συμμετοχή δεν μπορεί να γίνει ακύρωση η αλλαγή ονόματος και κατά την είσοδό σας  

είναι απαραίτητη η επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ  (Το γραφείο δεν ευθύνεται για τυχόν αλλαγές – καθυστερήσεις στις 

ώρες πτήσεων της αεροπορικής εταιρείας) 

23/06   Α3 714 ΑΘΗΝΑ  -ΣΕΒΙΛΛΗ  20:55 – 23:55 
30/06 A3 715  ΣΕΒΙΛΛΗ – ΑΘΗΝΑ  00:45 – 05:10 (1/7) 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Για το 
συγκεκριμένο ταξίδι χρειάζεστε ταυτότητα καινούργιου τύπου. H ταυτότητα σας να είναι 
εντός 15ετίας και σε καλή κατάσταση. Εάν υπάρχει διαβατήριο σε ισχύ, προτιμήστε το και 
στις ευρωπαϊκές χώρες. Θα πρέπει να μας τα προσκομίζετε με την επικύρωση της συμμετοχής 
σας για τα αεροπορικά εισιτήρια αλλά και για την είσοδό σας στην Αλάμπρα όπως και στο 
Αλκαζαρ  διότι απαιτούνται πλήρη στοιχεία ταυτοτήτων - Δλδ ονοματεπώνυμο με λατινικούς 
χαρακτήρες + αρ. ταυτοτητας ή διαβατηρίου + ημ γεννήσεως. Τα εισιτήρια αυτά είναι 
ονομαστικά και δεν αλλάζουν ονόματα .  Στην περίπτωση ακύρωσης κάποιας συμμετοχής αν 
έχουν βγει τα εισιτήρια των μνημείων δεν ακυρώνονται και θα πρέπει να τα εξοφλήσετε σε 
κάθε περίπτωση 
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4*  ΣΥΝΟΛΟ 7 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ : 
 
23/06 HTL : EUROSTARS AL ANDALUS  ( ΣΕΒΙΛΛΗ ) BB 
24/06 – 25/06 HTL : GRAN LUNA ( ΓΡΑΝΑΔΑ ) HB 2 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ 
26/06 HTL : HILTON GARDEN INN ( ΜΑΛΑΓΑ  ) HB  
27/06 HTL : EXE GUADALETE ( ΧΕΡΕΘ  ) HB 
28/06 – 29/06  HTL : EUROSTARS AL ANDALUS  ( ΣΕΒΙΛΛΗ ) HB 2 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ 
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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :  
Ο αριθμός συμμετοχών είναι περιορισμένος και για την εξασφάλιση 
συμμετοχής σας θα πρέπει να τηρήσετε τις παρακάτω ημερομηνίες  
 
Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που 
ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω 
τραπεζικής κατάθεσης ή χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 
 
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 300,οο€ κατ' άτομο σε απευθείας κατάθεση στους 
τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
& ALPHA BANK  ή με πιστωτική – χρεωστική κάρτα  έως 20/3/26 
για την κατοχύρωση του αεροπορικού εισιτηρίου (μη επιστρέψιμο) 
 

2η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  300,οο€ κατ’ άτομο μέσω τραπεζικής 
κατάθεσης ή πληρωμή  με χρεωστική – πιστωτική κάρτα έως 
30/4/26 
 
3η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  300,οο€ κατ’ άτομο μέσω τραπεζικής 
κατάθεσης ή πληρωμή  με χρεωστική – πιστωτική κάρτα έως 
25/5/26 

Η εξόφληση υπολοίπου θα πρέπει να γίνει  υποχρεωτικά το 
αργότερο έως 10/6/25 είτε μέσω πιστωτικής - χρεωστικής κάρτας 
είτε μέσω τραπεζικής κατάθεσης διότι σύμφωνα με το νέο 
φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να είναι προεξοφλημένα 
και ιδιαίτερα στα ταξίδια εξωτερικού 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
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Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το 
ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ. Επίσης θα 
παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει απευθείας 
στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν 
εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης 
. Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο 
καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη 
και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτει Iris όπου δεν υπάρχουν προμήθειες 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία και 
τις αεροπορικές εταιρείες από τις οποίες υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, 
γι’ αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη 
και για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 
 
 Η προκ/λή των 300,οο€ κατ’ άτομο  αφορά  την κατοχύρωση του 

αεροπορικού εισιτηρίου και ΔΕΝ επιστρέφεται σε καμία περίπτωση 

μπορεί όμως να αντικατασταθεί από άλλο άτομο (από τον ίδιο τον 

πελάτη) με αλλαγή ονόματος 

 Για ακύρωση από 30/4/26 υπάρχει επιπλέον κράτηση  - χρέωσης 
ακυρωτικών για τα ξεν/χεία 200,οο€ κατ’ άτομο (σύνολο κρατήσεων 
500,οο€ )  

 
  Από 23/5/26 δεν γίνεται δεκτή καμία ακύρωση για κανένα λόγο ακόμη 
και υγείας και πρέπει να πληρωθεί στο γραφείο ολόκληρο το ποσό της 
εκδρομής εκτός και αν ο ίδιος ο πελάτης εκχωρήσει την θέση του  σε άλλο 
άλλο άτομο έως 12/6/26 με χρέωση μόνο την αλλαγή ονόματος 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει 

το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η 

επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος 

και αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των 

γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν . Τα ανωτέρω ακυρωτικά ισχύουν και σε 

περίπτωση νόσησης, ασθένειας ή ατυχημάτων.  
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